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1. Yes, as @danielsgoldman is talking about now on @MSNBC is playing a big part.

Rep Senator reluctance to go after Trump is MUCH MORE now than mere political

reluctance. And frankly Trump made these threats openly known. Yet, he had his

"lists" for primaries. But there is much

2. more going on here, that I'll touch on in the article which will also include the survey results ( there is STILL TIME to get

involved w the survey. It is on extremism in the GOP- focused on MTW, GA-14 but also GOP extremism broadly. Ultimately,

I waited to field it until

3. after the impeachment trial bc the survey wasn't really meant to test that (trust me, the big org will cover it!) and bc I was

afraid it would impact what we are trying to measure. So now its time to get this puppy in the field. UNLESS, y'all care to

asses some of this stuff

4. Impeachment may or may not impact attitudes on MTG and tribalism. Lord knows it had so many elements of extremism

that times in. In order to add anything I'd gave to raise more money. 10K is not enough- survey research, the kids you see in

wapo and nyt and such are like 30K

5. Some quotes I get are even for 50k!!! For 10K, with me doing analysis, we'd get to ask 5 or 6 questions and the most

critical demos. (If you are reading this and willing to add your won pro-bono work to mine PLEASE DM me. This isn't some

silly horse race poll. The goal is to

6. quantify 1. how deep is the extremism problem with reg problems? Is it 30/70 like the media talks about or are the

extremists the vast majority? The party's politicians, leaders, and donors act like its 30/70 but given the extent of the issues

they have it seems like the Trump

7. is the 70% wing. What policy positions, esp-Trump style ones do R voters hold. Is THAT 70% too? If we want to fix a

problem we need to know what it is and how deep it goes. Maybe the voters in GAS 14 like MTG bc she reflects their views

well? If you want haven't before and

8. you want to here is where you can donate. I have changed the amount to 15,000-will see what happens. If we don't raise

more, we sill still have a great poll, but will more money we can ask more Q AND hit a large n to get into the crosstabs.

Otherwiose, we'll have to use.
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9. But i'm only going to go give it a couple of days, I want the get the survey in the the field. https://t.co/hWXP38YsRl

https://t.co/hWXP38YsRl

	1. Yes, as @danielsgoldman is talking about now on @MSNBC is playing a big part. Rep Senator reluctance to go after Trump is MUCH MORE now than mere political reluctance. And frankly Trump made these threats openly known. Yet, he had his "lists" for primaries. But there is much

